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Programa de Hotels Pro-Ambientales de la Florida 
(Indique el nombre del hotel) aprovecha la oportunidad de asegurar la calidad de vida de las generaciones futuras implementando medidas de protección ambiental por medio del Programa de Hoteles Pro-Ambientales de la Florida.  Esta, iniciativa voluntaria, promovida por el Departamento de Protección Ambiental de la Florida (DEP).  Exhortamos a la industria hotelera a proteger y a conservar los recursos naturales del estado.

Toda una variedad de prácticas en favor del ambiente son evidentes tanto en nuestras áreas públicas como durante la estadía de nuestros huéspedes.  He aquí algunas de las medidas de protección ambiental que se han implementado en nuestro establecimiento:

1)

2)

3)

(Indique el nombre del hotel) continuará trabajando con el DEP para implementar medidas adicionales de protección ambiental siempre que sea posible.  Si tiene preguntas o comentarios en relación a nuestro compromiso de protección ambiental, puede inquirir en la recepción de nuestro establecimiento.  También le exhortamos a dejarnos saber su opinión sobre su estadía con nosotros, completando el cuestionario electrónico del Programa de Hoteles Pro-Ambientales de la Florida disponible en: www.FloridaDEP.gov/GreenLodgingFL.
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